
                                              

 

Ştire de presă 

Bucureşti, 25 ianuarie 2008 

Pensia mea – pensia facultativă de la Aviva 

Astăzi, 25 ianuarie Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private a dat publicităŃii din nou 
situaŃia numărului de participanŃi pentru fondurile de pensii facultative, valabilă pentru data de 11 ianuarie; 
cifrele prezentate reflectă corecŃia numărului de participanŃi raportat eronat de Aviva în urma unei greşeli 
tehnice. În datele publicate anterior, noii participanŃi care aveau atât contribuŃie individuală cât şi contribuŃie 
din partea angajatorului s-au dublat. 
 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este: Phil Jones – Finance Director; telefon: 203.83.25: e-mail: 
phil.jones@aviva.ro 
 
Note pentru editori: 
 
Despre Grupul Aviva 
 

Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând 
din 1696. Astăzi, Aviva are 59.000 angajaŃi şi 40 milioane de clienŃi în 27 de Ńări din întreaga lume. 
Aviva este unul dintre liderii în servicii financiare din Europa. Aviva are venituri din prime de asigurare şi investiŃii de 
61 miliarde euro şi fonduri în administrare de peste 535 miliarde euro. 
 
Aviva Grup România 

Aviva Group România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de 
Pensii Privat, Certinvest (achiziŃionată pe 13 septembrie 2007). 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000 având în prezent agenŃii şi centre de 
dezvoltare în 22 orase si un portofoliu de peste 430.000 de clienŃi. 
 
În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru a înfiinŃa o 
societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat SA). 
 
Certinvest 

Certinvest are în prezent în administrare 24 milioane euro în 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat 
către alt tip de investiŃii: Intercapital - fond de acŃiuni, Capital Plus, fond echilibrat, Orizont- fond de venituri 
fixe (obligaŃiuni) şi Tezaur, fond pentru piaŃa de capital. Certinvest administrează de asemenea şi conturi de investiŃii 
individuale pentru persoane cu venituri ridicate. 
 


